

Изменение



Куленчик Илья

Илья Алексеевич Куленчик

Изменение

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69410131

SelfPub; 2023

Аннотация

Это история про друзей, которые изменились. Они пытаются вернуться к прежней жизни и пытаются спасти мир от угрозы. Справятся ли друзья с ней?

Илья Куленчик

Изменение

Главные герои:

СССР – Илья

Германия – Валерия(Лера)

Италия – Маргарита(Рита)

Польша – Полина

Китай – Алексей

США – Игорь

Россия – Даня

Анти-Союз – Илья, Лёша

1 Глава

Изменения

Стоял отличный день, суматоха после вируса прошла. Люди ещё боялись подходить друг к другу и поэтому до сих пор носили маски и перчатки.

Среди этих людей есть компания друзей: Лера и Лёша дружили, они были молодыми, подающими надежды учёными, Игорь и Рита управляли автомастерской, которая позже закрылась. Полина была полицейским высокого чина. И Илья, который любил слушать музыку и делать под них видеоролики.

Они все дружили и общались между собой. У них было

много общего, но одного и того же предпочтения не было. В 10:42 13 Января Илья гулял по парку. По дороге домой, он заскочил в пекарню за круассанами. Выходя из неё, ему позвонила Валерия и сказала: «Илья, приходи ко мне после обеда. Мы с Ритой сделали нечто невероятное». «Окей» – сказал Илья. Когда на циферблате был час дня, он пошёл к девчонкам.

Илья шёл к ним в старый гараж. Но почему туда?

Потому что Леру уволили из знаменитого исследовательского института – ИИП (Институт Исследования Порталов). В институте изучали порталы между мирами, там все хотели добиться успеха. Но всё пошло насмарку.

Валерия там работала с Лёшей. Они почти добились успеха, но Лера узнала замысел её начальника, и тот в свою очередь уволил. Алексею дали других учёных в помощь.

Так она и оказалась в старом гараже. Её друзья помогают ей, чем могут, чтобы она могла проводить свои исследования.

Илья, дойдя до двери гаража, вздохнул и вошёл туда. Там были все, кроме Лёши и Полины, которые были заняты своими делами.

Лера смогла завершить свой проект, который не смогла закончить в институте. И показала его друзьям. Это был портал в другое измерение, Илья и Игорь начали расспрашивать у Леры, куда он ведёт.

В ответ они слышали: «Не знаю».

Илья встал в ступор, а у Игоря была каша в голове.

Тут к ним пришла Полина, она была на полицейских соревнованиях по стрельбе на дальние дистанции. Валерия и Рита обняли Полину и рассказали ей все, что рассказали Илье и Игорю.

Друзья ждали только Алексея, но он всё не приходил. Раздался звонок телефона, Лера подняла трубку и услышала от Лёши плохие вести. ИИП отследил сигнал паранормальной активности. Их обнаружили. У них было всего 2 часа на передислокацию, но Лера не хотела бросать свой проект. Прозвучал стук в дверь гаража. «Они уже здесь» – нервным голосом сказала Лера. Игорь начал нервничать, Маргарита пыталась успокоить Леру, а Полина и Илья думали, как отсюда сбежать.

Илья ничего хорошего не придумал, как прыгнуть в портал и взорвать его. Он попросил Риту перегрузить сам портал до критической отметки, Полину – взять Леру и Игоря, и прыгнуть в портал. В тот момент, когда портал начал выпускать разряды электричества, отряд ИИП выбил дверь.

«Стоять, ни с места!» – прокричал оперативник, но в это время все прыгнули в портал. Илья прыгнул последним, оставив подарок в виде гранаты. Когда исчез Илья, граната и портал взорвались одновременно. Оперативники исчезли без следа, даже праха от них не осталось. В этот момент к ним подъехала подмога, но было поздно.

Капитан Максим Максимыч осмотрел место взрыва и

молча, ушёл к внедорожнику, он передал информацию о взрыве в главный штаб. Остальные искали остатки солдат, наших друзей и портал.

Тем временем, Илья летел куда-то вниз тёмно-фиолетового туннеля. Падая, он изменялся. Его тело, одежда превращалась во что-то необычное. Когда он увидел свет перед собой, то упал на Германию (Леру) и вырубился.

2 глава. Иной мир.

Какое-то время спустя, Илья открыл глаза и увидел необычное место. Оно было полностью белым, пол был чуть темнее неба.

Смотря на горизонт, можно было подумать, что ему нет конца. Несмотря на это, Илья хотел понять, где друзья и где он сам.

Встав, он увидел воронку, которую он оставил после приземления. Отойдя от воронки, он прошёл какое-то расстояние. На горизонте, Илья увидел группу людей и решил у них спросить дорогу до ближайшего селения, если оно есть тут.

Приближаясь к группе, Илья начал замечать некие сходства с друзьями. Подойдя к ним, он дотронулся до плеча девушки с черными волосами и задал свой вопрос. Но Илья не успел его задать, так как в этот момент девушка обернулась и сказала: «Так это ты упал на меня и вырубился!»

«Девушка, я где-то вас встречал!?» – удивлённо сказал Илья.

«Да блин, я твоя подруга – Лера».

«Лера!? Ты стала немного немкой» – сказал, шутя Илья.

«**НЕМКОЙ, ДА БЛИН ЗНАЮ, ЧТО Я СТАЛА ТИПО ГЕРМАНИЕЙ!**» – со злобой кричала Лера.

Позади неё были и другие люди – страны: США, Италия и Польша.

Увидя эту толпу, Илья решил спросить как их зовут.

Те сказали свои имена, которые были до боли похожи на его друзей. Поняв, что они изменились, спросил, как он выглядит?

«Ты – СССР» – сказали все хором Илье.

СССР встал в ступор и стал копаться в своих мыслях. Он долго и упорно думал, появился небольшой дым, который исходил из под шапки ушанки.

Ребята, смотря на это, ели сдерживались от хохота.

Прошло 18 часов с того момента как они попали сюда. Илья наконец-то разобрался со своими мыслями, и они все вместе пошли дальше по этому незнакомому миру.

Все очень сильно устали и хотели поскорей выбраться отсюда. Игорь был сзади группы вместе с Ильёй. В какой-то момент, Игорь начал себя вести как США, что немного всех пугало. Он набросился на Илью и начал бить его. Польша (Полина) смотрела на эту драку, как на обычное явление. Германия и Италия (Рита) попытались разнять их, но увидя, что у Игоря изменились зрачки, решили не вмешиваться. Илья из шинели смог достать золотой молот и легонько ударить США по голове. Тот после удара вырубился. Все были

шокированы фокусом Ильи, два наших учёных хотели рассмотреть поближе этот молот. Но он исчез, после того как, Союз отпустил молот.

У Леры и Риты был шок. Полина сказала, что надо идти дальше, чтобы не слететь с катушек. И группа друзей пошла дальше с Игорем на плече Полины.

Тем временем на земле, Глава ИИП (Печорин Константин Михайлович) пытался выяснить, кто у них крот. Позвав Алексея, он спросил, как идёт работа с порталом.

Тот в ответ сказал, до завершения нужно немного времени.

«Хорошо, управиться должны минимум за 4 месяца» сказал Константин Михайлович.

«Я понял»

«Тогда иди дальше работай»

Лёша после разговора, ушел в свой кабинет. А Константин Печорин, нажав на кнопку рядом со шкафом, которая открывала панорамное окно в ангаре, смотрел на строительство огромного портала. О котором, Алексей и не догадывался.

В ином мире Илья, Лера, Рита, Полина и очнувшийся Игорь от усталости чуть ли не падали с ног. Первым упал Илья, а потом Рита с Лерой на него. Полина швырнула Игоря в Илью.

«Как нам отсюда выбраться?» спросила Полина у Леры. Та в свою очередь ответила: «Ты думаешь, что я знаю. Мы

не изучили этот мир и не знаем, что дальше будет».

«Но теоретически, отсюда как-то можно выйти...» – добавила Лера, пока её не перебил звук от металла о твёрдый камень. Это был Союз (Илья), который своим молотом бил о пол.

Все хотели высказать свои претензии, но увидев, что камень дробится и виднеется тёмно-фиолетовый свет, решили не вмешиваться. И через 30 минут долбёжки каменного пола, открылся тот же тоннель, в который упали. Всё побаивались туда прыгать, но тут, Игорь как сиганул туда, что можно было подумать, что спешит в магазин за очень дешёвыми продуктами. Илья решил за ним прыгнуть, чтобы ему помочь.

Германия и Италия боялись, но Польша их толкнула в дыру. Те начали падать и кричать, Полина прыгнула за ними.

Они летели вниз по тёмно-фиолетовому туннелю, в конце туннеля виднелись голубые линии. Увидя очень яркий свет впереди, друзья закрыли глаза руками, чтобы не ослепнуть.

Когда они приближались к свету, их тела начали возвращаться в прежнее состояние. Илья упал на плитку, которая была возле его школы, потом на него упал Игорь, затем упали Лера и Рита на Илью с Игорем. Полина летела как пушечное ядро, девочки поняли, что надо линять с траектории удара и Игорь присоединился к ним. Илья хотел встать, но на него упала Полина.

«Моййя спинааа» – сказал Илья очень хриплым голосом.

Когда все приземлились, почувствовали усталость и захотели отдохнуть. Но никто не мог пойти к себе, так как за их домами следила ИИП. Полина жила в отеле в Зеленограде, потому что она приехала сюда на соревнования из Магадана.

Друзья решили пойти к ней в отель, кроме Ильи. Он пошёл к себе домой. У него было 2 дома, один в Санкт-Петербурге, а другой в Зеленограде.

Придя домой, Илья решил отдохнуть. Он снял шинель и ушанку, сел на диван и уснул. Так он проспал 4 часа. Его сон прервал звонок телефона, ему звонила мама.

«Привет Илья, я улетаю на 3 месяца на Багамы и хотела оставить у тебя Даню. Ты можешь за ним присмотреть?»

«Хорошо, присмотрю за Даней. Хорошего тебе отдыха», сказал Илья. После звонка, он заметил, что его правая рука была красной. А всё остальное тело было обычным, чтобы не было заметно разницы – ему пришлось надевать перчатку и кофту.

Через 2 недели после успешного возвращения из иного мира, произошло много событий. Илья с друзьями купили участок с домом. Удивительно, но этот участок не могли продать 5 лет. Мама Ильи улетела отдыхать, а Даня остался жить с Ильёй. Большую часть времени Илья спал, приходил в себя после увиденного в другом мире.

Когда мама вернулась, Илья отвёз Даню к ней. Потом поехал к друзьям на дачу, чтобы посмотреть на сам участок и пообщаться с ними.

После 8 часов пути, Илья доехал до них. Он был шокирован увиденными хоромами. Когда он покупал участок, дом был полуразрушенный, а сейчас перед ним стоит дворец. Рита встретила Илью и пошла показывать, что они сделали.

Дом был 3-х этажный, в нем были проведены: канализация, электричество и вода. Но под домом был не просто подвал, а целый 5-ти этажный бункер. На минус 3 этаже Лера химичила с Ритой, с минус 1 до минус 2 была размещена жилая зона, с минус 4 по минус 5 была сделана арена с арсеналом.

Илья был в шоке от увиденного. Его друзья смогли построить это всё за 2 месяца.

Еще каждый узнал о появившихся у них способностях и оставшихся пятен, похожих как и у Ильи. Силы могут появиться только по желанию хозяина. Друзья решили устроить состязание между Ильёй и Игорем.

Илья согласился. Когда все собрались на арене, прозвучал гонг. Игорь рванул к Илье, чтобы нанести удар. Илья не зная, что делать, замешкался. Игорь смог ударить Илью и оттолкнуть его на приличное расстояние.

Илья же ушёл в себя и вместо его самого появился Союз. Игорь, не замечая, что Илья стал почти красным, рванул к нему для следующего удара. Но шпага Игоря была выбита с помощью серпа Ильи, а потом, сильный удар молота Союза обрушился на голову Игоря и оглушил его. Удар был нечеловеческой силы, и Игорь впечатался в стенку на другом конце

арены.

Все были в недоумении и были уверены, что победит Игорь. Но победил Илья. Во время боя Илья чувствовал и видел все, как будто бы со стороны. Сознание Ильи отключилось и его тело рухнуло на землю. Все подбежали к Илье.

Речь друзей он слышал как во сне.

«Илья, ты как?» произнесли они 4 раза. На 5-ом – речь друзей смолкла.

3 глава Жертва.

Лёша до сих пор работал в лаборатории ИИП. В своем блоке он соединял нестабильные вещества, как вдруг неожиданно его вызывают в кабинет Константина Михайловича.

Идя по серым коридорам ИИП, он осматривался и встречал своих коллег по работе. Дойдя до кабинета, секретарша остановила его и сообщила, что Печорин Константин Михайлович ждёт его в ангаре Б-3.

«Спасибо, Настя» – сказал Лёша секретарше. Идя в ангар Б-3, он не понимал, почему туда, а не в кабинет. Даже если был бы какой-то эксперимент, то глава ИИП должен был присутствовать там. Когда Алексей открыл двери ангара, то ужаснулся. ИИП построил портал огромных размеров.

«О! Алексей здравствуйте, мы похоже вас заморозили своим проектом?» сказал с ухмылкой Константин Михайлович.

«Как!? А проверить!? Вы знаете, что если мы не проверим, то мир, который мы знаем. Его не будет!», сказал Лёша

со злостью.

«Да, мой друг, и поэтому мы решили вас позвать. Чтобы вы лицезрели это творение и проверили за одно», сказал Константин Печорин.

Алексей подойдя ближе к portalу, рассматривал каждую его деталь. И хотел найти брешь в конструкции, чтобы у них ничего не получилось. Но всё было напрасно.

Печорин Константин Михайлович приказал запустить портал. Работники запустили его и все увидели тёмно-красный круг, из которого раздавались негромкие крики и нецензурная брань. Лёша хотел уйти, но не мог оторвать взгляд от портала. Константин Михайлович подойдя к Алексею, толкнул его туда.

Лёша пропал, и все подумали одновременно, что портал работает. Участники этого эксперимента захотели отпраздновать это событие, но в это время из портала вышел «типа» Алексей. Один из оперативников решил проверить его. Подойдя к нему, он был сразу разрезан пополам и сжат до размера атома. Человек, который вышел из портала, был в такой же одежде, как и Лёша, но кожа и глаза были изменены. Всё стало тёмно-красным. На голове у Алексея была надета потрёпанная шапка-ушанка, что было ему несвойственно.

«Как вас звать, сударь?», сказал спокойным голосом Печорин.

«Ха, а вас-то как? А!»

«Меня? Печорин Константин Михайлович»

«Тогда я Анти-Союз, я как СССР. Но во мне всё злое».

После короткого диалога, Анти-Союз сломал портал и сказал:

«Зря вы меня выпустили, но скажу вам спасибо. Неудачники, ХА ХА!»

Анти-Союз сломал крышу ангара и улетел на поиски таких же как и он. А Константин Михайлович приказал собрать остатки портала и перевезти в секретную лабораторию, а также сказать всем, что они едут в Зону 141.

Тем временем, когда Илья упал и потерял сознание, он очутился снова в ином мире. Он оглядывался и смотрел на себя.

«Блин, опять! Вы серьезно».

«Полагаю, да», сказал человек в военной шинели.

Илья посмотрел на этого человека и понял, что человек в шинели и есть Союз.

«Ты видимо СССР, так?» сказал Илья неуверенным голосом.

«Да пацан, ты сейчас в нашем мире и мне хотелось бы тебя расспросить. Как ты сюда попал!?» – говорил Союз.

«Я попал сюда через портал, который был построен моей подругой. А что-то не так?»

«Да, твоя душа соединилась с моей!»

«Ого, ты сказал метафорично или всерьёз?»

«Серьёзно, мы теперь можем общаться» сказал Союз.

На лице Союза виднелось злоба. Илья, решил у него рас-

спросить про место, в котором они находятся, и как он не заметил Союза ранее.

Союз ответил, что он был в его теле. А когда Илья вернулся в свой мир, то Союз смог ходить и общаться с другими странами. Но спустя время, Союз заметил, что его душа не целиковая. И Илья часть души забрал с собой в свой мир.

Илья и СССР очень долго беседовали.

Тем временем, Лера, Рита, Полина и Игорь отнесли Илью в лабораторию в мед. отсек. Они пытались привести его в чувства. Но ничего не помогало, прошло около 5 часов. Все разошлись по делам, оставив Леру наблюдать за состоянием Ильи. Илья открыл глаза, посмотрел вокруг себя и никого не увидел. За дверью мед. отсека раздался взрыв, Илья подскочив с кровати поспешил на этот звук. Открыв дверь, он увидел Леру с разбитыми колбами.

Лера, услышав скрип открывшейся двери, подумала, что кто-то вошёл из друзей.

Илья хотел спросить, что случилось, но Лера опередила его:

«Всё нормально, всё под контролем. Я перепутала колбу».

Обернувшись, она увидела Илью. И спросила:

«Как ты себя чувствуешь?»

«Нормально, ты сама как?» спросил Илья.

«Нормально» – сказала Лера.

Илья решил немного пройтись, но после 5 шагов, упал. Лера не удивилась. Она видела, как Илья крепко сжимал

ручку двери и облокачивался на неё.

В этот момент Игорь и Полина зашли к Лере, спросить её, как дела у Ильи. Лера даже не ответив, показала пальцем на упавшего Илью. Игорь был в недоумении, а Полина сдерживала свой смех. Лера проверила пульс Ильи, он спал.

Ребята его снова отнесли в мед. пункт и пошли дальше по делам. Илья спал целых 2 дня, а за это время ребята сделали много чего.

Лера создала вещество, которое ускоряло регенерацию тела.

Рита сделала перчатку, которая могла повелевать гравитацией, электричеством и сканированием местности.

Игорь и Полина смогли разработать свои стили боя, даже сделать свой совместный удар.

Когда Илья проснулся от долгой своей спячки, то никого не увидел опять. В лаборатории был выключен свет и был заблокирован лифт на поверхность.

Ребята смотрели фильм и не слышали, что Илья проснулся. Он решил внимательно осмотреть лабораторию, там стояли колбы, склянки и какие-то химикаты. В углу стояло что-то большое, но из-за выключенного света не было видно что это. Илья бродил в темной лаборатории и не заметил как пересек красную линию сигнализации. Раздался громкий звук сирены. И в том углу, где стояло что-то большое, включился робот. Он был в 3 раза больше человека и у него были 2 большие руки. Когда Илья спал, робот его не видел, но сей-

час он принял его за угрозу.

И началась битва. Ребята были авторизованы в базе данных робота и поэтому он их не трогал.

Всё друзья смотрели фильм и не слышали, как идёт бой в лаборатории. Илья уклонялся от ударов робота, но надо было что-то делать с этой машиной. И тут он вспомнил, как применял свою силу на арене. Илья решил попробовать использовать часть силы, но из-за робота было трудно сосредоточиться. Поэтому у Ильи получилось сразиться с роботом на равных. Илья призвал серп, побежал к роботу. Робот начал интенсивно махать своими робо-руками.

Илья с лёгкостью уклонялся от его ударов, когда рука робота пролетела мимо, Илья отрубил её. После чего другую руку.

Робот оказался беспомощным, но из его глаз и рта вылезли автоматы. Робот начал поливать Илью. Илья спрятался за бетонной стеной и думал, как сделать марш бросок.

Додумав свой план, Илья начал осуществлять задуманное. Он закрываясь молотом, избегал попадания пуль. Илья так смог пробежать до робота целым и невредимым и отрубить ему голову. Битва была окончена победой Ильи.

Когда битва почти была закончена, у ребят как раз и фильм закончился. Лера после фильма пошла в лабораторию, чтобы дальше проводить свои исследования, и тут увидела, что робот лежит на полу без рук и головы, а Илья стоит рядом с ним.

Лера, увидев Илью и сломанного робота, начала ругаться на Илью. Она 6 минут кричала на него, не давая ему и слова сказать. Когда ругань утихла, Илья решил попить воды, но в лаборатории не было её и он поднялся наверх. Ребята увидели Илью и начали расспрашивать его о самочувствии. В ответ, они слышали: «Норм».

Прошло 6 месяцев с момента пробуждения Ильи. Все шло как обычно. Илье позвонила мама и попросила её отвезти в аэропорт и забрать Даню к себе, пока она будет отдыхать в Дубаях. Её поездка может затянуться на год. Тем временем Лера, Рита и Полина были на шопинге, а Игорь смотрел телек в общем кинозале.

Когда все вернулись со своих дел, Лера обнаружила излучение паранормальной активности в 6 километров от их дома. Ребята решили поехать туда и посмотреть, что там происходит.

Добравшись до источника излучения, увидели лабораторию ИИП. Игорь и Полина, не дождавшись остальных, рванули туда. И всем пришлось бежать за ними. Добежав до лаборатории, Игорь и Полина выбили дверь ногами. Увидев кучу вооруженных оперативников, они изменились. У Игоря стал меняться цвет левого глаза на сине-красный и у него появилась шпага, а у Полины изменился цвет волос на бело-красный и появилось копьё. Началась битва с оперативниками ИИП. Они смогли продвинуться только до коридора, ведущего в ангар, а дальше их ждала засада, т.к. солдат

становилось все больше, и огонь не прекращался. В этот момент Илья с Лерой и Ритой добежали до них, друзья оказались под шквалом пуль.

Илья решил попробовать что-то новенькое и захотел саблю, не уступающую по силе серпу и молоту. Так и получилось. Сабля была крепка, как молот, и остра, как серп. Лера сделала барьер, который защищал ребят от пуль. Рита оказала первую мед. Помощь Игорю и Полине.

Когда шквал пуль утих, Илья начал шагать в сторону оперативников, которые уже успели перезарядиться и начать снова пальбу по идущему Илье. Илья успешно разрезал и отбивал их пули. Часть оперативников испугались его, но продолжали пальбу.

Когда Илье чуток поднадоело отбивать их пули, он решил нанести контрудар. Сосредоточив силу на лезвии сабли, он взмахнул своим оружием и разрубил пол коридора с большей частью оперативников. Оставшиеся оперативники, сбежали прочь. У ребят появился проход дальше.

Дойдя до дверей ангара, они выбили их и увидели огромный портал. Он был больше и источал тёмную энергию. Увидев портал, Лера крикнула: «Портал должен быть уничтожен». Лера и Рита побежали к пульту управления порталом. Полина и Игорь стерегли вход. Илья защищал Леру и Риту. Обстановка накалялась. Оперативники из другой части базы приехали штурмовать ангар.

Вдруг через крышу прилетел Анти-Союз. Обломки кры-

ши загорюдили единственнй вход и выход из ангара, часть упала на пульт управления и сломала его.

«Нет! Пульт...» сказала Лера и Рита одновременно, когда Илья их толкнул в сторону. Полина и Игорь тоже увернулись от обломков.

«ХАХАХА!» прозвучал громкий смех Анти-Союза.

«Интересно, как вы теперь отключите его!?» с насмешкой обратился Анти-Союз к главным героям.

Рита увидела ещё один пульт неподалеку и сказала об этом Лере и Илье.

«Игорь, Полина прикройте нас с Ритой и Лерой!»

«Хорошо, прикроем» сказала Полина.

После этих слов, Илья с девочками побежали к другому пульту управления. Полина и Игорь сражались с Анти-Союзом. Добежав до другого пульта управления, ребята увидели, что на нём нет кнопки «выкл», а только регулятор мощности портала.

Польша и США сражались с Анти-Союзом, он, кстати, не мог применить ужасную силу, которую применял на оперативнике. Была ожесточённая битва. Когда Германия и Италия решили перегрузить портал, Анти-Союз вышел победителем из этой битвы. Полина лежала бессознания, а Игорь был сильно ранен и не мог пошевелиться. У Риты и Леры оставалось ещё чуть-чуть до перегрузки портала, когда Илья начал битву с Анти-Союзом. Битва была не на жизнь, а на смерть. Каждый удар был фатальным для них. Сами удары

были сильными, от них образовывалась ударная волна. После серии их ударов, Илье удаётся нанести удар Анти-Союзу. После этого удара, Илья увидел истинную душу Анти-Союза. У него самого не было души, и он схватил душу человека. По энергетике этой души, Илья узнал Лёшу.

Девчонки смогли перегрузить портал и оттащить Игоря и Полину к дыре в стене, которая появилась во время битвы Ильи и Анти-Союза. Илья на миг переместился к Союзу, чтобы спросить его о спасении его друга.

«Есть один способ, но он рискованный» сказал СССР
Илье

«Хорошо, что надо делать?»

«Надо ударить Анти-Союза молотом, так чтобы сила удара могла разрушить гору, но не убить человека».

«Хорошо, спасибо» ответил Илья. После разговора, Илья взял молот и ударил со всей силы по Анти-Союзу, но не ударил по Лёше. Чёрный сгусток выскочил из Лёши, и он упал к ребятам. Портал начал источать сгустки энергии, которые превращались в молнии. Одна молния попала по крыше ангара и перегородила проход Илье к друзьям. У него не было сил из-за глубоких ран, нанесённых Анти-Союзом. Чёрный сгусток превратился в человека-образную форму и начал говорить.

«Ты сильный и быстрый, прям как я. Но у тебя не хватает доп. жизни».

«Я хоть человек, а не желе какое-то» – злобно сказал Илья

и выплюнул кровь изо рта.

После этих слов, Анти-Союз опять напал на Илью. А Илья отбивался от него как мог. Ребята в этот момент хотели помочь Илье, но здание разваливалось, как карточный домик. И путь к нему перекрылся. У ребят не осталось выбора, как уйти на безопасное расстояние. Оставить раненых друзей и побежать на помощь к Илье.

Илья отбивал каждый удар Анти-Союза. В это время портал начал испускать сильные сгустки энергии. Анти-Союз поняв, что здание рухнет, решил сбежать. Илья раскусив его замысел, решил нанести контр удар. Когда ребята отошли на безопасное расстояние, увидели взрыв. В этот момент Илья держал Анти-Союза и говорил: «Не уйдёшь желе!».

Взрыв был таким сильным, что повалил друзей на спины. От лаборатории остался только фундамент и запчасти портала. Рита и Лера оставили Лешу с Полиной и Игорем, а сами побежали искать Илью. Анти-Союз был убит, но часть его чёрного сгустка уцелела и быстро убежала за новой оболочкой.

Тело Ильи было сильно повреждено после взрыва. Не стало его левой щеки, левая рука и частично левая нога рассыпались. Илья пытался идти. Дойдя до холма, левая нога окончательно рассыпалась, и Илья упал лицом вниз. Перевернувшись на спину, он увидел небо, все его тело ощущало прохладный ветер, слышался шелест листьев, пение птиц и крик друзей, которые его искали. Чтобы его заметили, Илья

начал махать правой рукой. И тут Рита увидела его, крикнула Лере, и они подбежали к Илье.

Илья смотрел на небо и слышал Италию и Германию. Потом он закрыл глаза и рассыпался, оставил после себя только ушанку и шинель. Девчонки, когда добежали до места, где лежал Илья, не увидели его. На траве лежали только его вещи: шапка-ушанка и военная шинель. Девочки все подняли и унесли с собой. В убежище все удивились тому, что шинель и ушанка дают сердечный пульс.

Глава 4 Временный приемник.

Во время рассыпания Ильи, Союз смог разделить их души. После чего отправил осколок души Ильи его брату – Дане.

Сам Илья оказался в тёмном месте, в пустоте.

«И что это? Как будто попал в игру» – сказал Илья. Он осмотрелся и ничего не увидел, только тьма. Илья решил пройтись, долго он шёл по бескрайней пустоте. Но вдруг перед ним открылся портал. Рука из портала схватила Илью и потащила его к себе. После чего Илья попал к СССР и увидел иной мир с другой стороны. Там жили страны всех веков. Илья был удивлён и рад одновременно видеть Союза.

«Привет дружище! Как ты?» – сказал Илья.

«Нормально товарищ, а как вы?» – сказал Союз с улыбкой на лице.

«Нормально старина».

После краткого разговора они обнялись и пошли в город.

По дороге туда они болтали. СССР остановил Илью и спросил:

«Ты в порядке?»

«Как огурчик, а что?» – сказал Илья

«Ну... Я вижу трещины, которые были у меня»

«Да, не парься, всё в порядке будет»

После этих слов у Ильи отвалилась левая рука и у него чуть не началась паника.

Но Союз дал бинты и помог забинтовать целиком его левую руку. Не ожидав таких последствий, Илья чуть не лишился дара речи и стал аккуратнее со своими движениями.

Тем временем в другом мире, его брат Даня очень хотел спать. И когда он уже лег под одеяло и почти закрыл глаза, то почувствовал неприятное ощущение в районе груди. Боль быстро ушла, но Даня после этой боли вырубился и заснул.

Во сне, Даня был в непроглядной тьме. Он смотрел во все стороны, чтобы увидеть хоть что-то или кого-то и наконец, решился пройти вперед. Долго пришлось ему идти по темноте, пока он не увидел два силуэта. Даня захотел спросить у этих людей: «Где он?». Подойдя по ближе, он окликнул их. Силуэты повернулись к нему, и Даня увидел ужасную картину, которую не смог даже вообразить бы себе. Эти люди были Союз и Илья.

Илья был как после взрыва портала. Он был без левой щеки, левая рука и частично левая нога были рассыпаны. Союз был тоже в трещинах и вот-вот должен был рассыпаться. Да-

не от такого ужаса стало страшно. И он решил бежать, куда глаза глядят.

Даня бежал, боясь оглянуться назад, и через какое-то время, он решил все-таки посмотреть, далеко ли он убежал от них. Но обернувшись, он увидел их на таком же расстоянии, как и раньше. Дане в голову ничего лучше не пришло, как бежать ещё быстрее.

Вокруг него сгущалась тьма. Он бежал и бежал. У него заслезились глаза, и из-за этого он ничего не видел перед собой. Вдруг, он врезался в кого-то головой. Даня упал и протёр глаза, чтобы посмотреть на кого же он наткнулся. Перед собой он увидел настоящего живого Илью, а не того страшного человека, которого он видел раньше и от которого бежал сломя голову. Илья удивился, что перед ним его брат и решил его успокоить. В это время настоящий Союз увидел вдалеке черный сгусток и побежал его прогонять. Илья как мог пытался успокоить Даню и через какое-то время ему удалось это. Союз бился с черной субстанцией и в конце концов ее победил. Анти-Союз убежал прочь и Даня, резко открыв глаза, проснулся в холодном поту.

Окончательно проснувшись, Даня решил не говорить маме о своем кошмаре. Он долго размышлял о том, что видел во сне. К нему пришла идея, позвонить брату и спросить как у него дела. На том конце телефона прозвучал автоответчик: «Простите. Сейчас я не могу говорить. После сигнала оставьте сообщение».

В лаборатории Лера услышала звонок телефона Ильи. Она хотела ответить, но не успела подойти. Звонок прекратился. На телефоне высветился номер Дани и Лера решила перезвонить. Даня тут же поднял трубку и спросил: «Привет. Как дела?». Ему ответила вместо брата Лера. Даня был этим удивлен и задал вопрос: «Лера это ты, а где Илья?». Она ответила, что Илья путешествует и забыл телефон у меня. Лера сильно переживала о том, что ей пришлось врать родному брату Ильи. Даня попросил ее заехать к нему домой, потому что ему надо кое о чем с ней поговорить, но это не телефонный разговор. Лера согласилась. На следующий день Лера приехала к Дане и прямо с порога спросила: «О чем ты хотел поговорить. Я очень спешу». Даня ответил: «Мне приснился страшный сон, где я видел своего брата и какого человека в шинели похожего на Союза». Лера этому очень удивилась. В этот момент просигналил ее прибор. На приборе сигнал показывал присутствие чего-то аномального. Лера отвела прибор от Дани и тот престал подавать сигнал. Снова навела прибор на Даню и послышался опять сигнал. Выключив прибор, Лера сказала Дане, что ей пора бежать по своим делам. Даня не успел даже и рта открыть, как и Леры и след простыл. Даня остался стоять в недоумении.

В машине Лера стала проверять прибор на работоспособность. Прибор был исправен. Тогда она поняла, что у Дани тоже есть силы, как и у них. Доехав обратно до особняка, она спустилась в лабораторию и решила провести несколь-

ко тестов. В результате выяснилось, что в Дане есть частица Ильи. У нее в голове возникло 2 гипотезы. Первая гласила, что частицы из Дани можно переместить в вещи Ильи и тот оживет. А вторая противоречила первой, и гласила, что при отсоединение частицы от Дани, она просто исчезнет. Она решила, что нужно сделать еще тесты, но уже с Даней и поэтому, она набрала его номер и предложила, погостить в особняке.

Мама Ильи разрешила Дане поехать в гости к Лере, но при одном условии. Даня должен будет звонить ей каждый вечер. Приехав в особняк, Даня удивился, что ребята живут в таких хоромах. Лера поприветствовав, отвела Даню в гостиную. Даня поинтересовался: «Ты живешь здесь одна?» «Нет, скоро приедут мои друзья, мы живем все вместе» – ответила Лера. Оставив Даню отдыхать в гостиной, Лера пошла в лабораторию за прибором. И тут как раз приехали ребята и увидели Даню. «Привет, Даня, откуда ты тут?» – спросили ребята. «Да меня Лера пригласила». «А, хорошо!». Все разбредлись по своим делам, оставив Даню одного. Игорь и Леша пошли по тренироваться на арене, Полина и Рита пошли в гараж чинить старый автомобиль. Даня от скуки решил погулять по особняку и в коридоре увидел странный лифт. Зайдя в него, он нажал на последнюю кнопку. Двери лифта открылись, и он увидел битву юношей на арену. Даня потерял дар речи и был просто заморожен происходящим. Тем временем Лера нашла прибор. На индикаторе прибора сигнал

Дани указывал, что он не в гостиной, а на арене. Она быстро побежала к лифту и мигом оказалась там. Дане захотелось посмотреть по ближе, и заступив нечаянно за черту безопасной зоны, оказался на арене в центре поединка. Игорь замахнулся шпагой на Лешу, и заметил, что кроме них есть кто-то еще. Удар остановить было уже нельзя, и Игорь приготовился к худшему. Но тут у Дани в руке появилась сабля, и легким взмахом клинка, он отразил удар шпаги и впечатал Игоря в стену. Удивление читалось на лицах ребят. «Откуда у него силы?» – возник вопрос одновременно у всех в голове. Даня опешил от случившегося и рухнул на арену. Ребята отнесли Даню в медпункт к Лере. Через 2 дня Даня пришел в себя и уехал обратно домой.

Прошло какое-то время. Лера и Рита химичили в лаборатории и создавали новые приборы, а Игорь и Полина выслеживали ИИП и разрушали их офисы и лаборатории. Даня приходил к ребятам, чтобы научиться пользоваться своей силой.

В ином мире Илья пробыл больше года, а у ребят прошло только 6 месяцев. За это время ему так и не удалось найти портал домой. Однажды он с Союзом решил прогуляться по городу. Дойдя до первого перекрестка, Илья увидел в земле дыру, которую он сделал ранее молотом. Так как там велись дорожные работы, он не смог приблизиться к ней. И у него мелькнула отчаянная мысль, сделать новую дыру в другом месте и посмотреть, что там находится внутри.

Дыра оказалась бездонной. Илья подумал, что там внутри есть другой портал в его мир и попросил Союза помочь ему. Союз обвязал веревкой Илью и отправил его в неизвестность. Илья бродил по темноте до тех пор, пока не кончилась веревка. Он уже отчаялся найти что-то в этой темноте, поэтому отвязал веревку и пошел наобум. Пройдя несколько часов, вдалеке замаячил силуэт какого-то человека в черном плаще с капюшоном. Человек сидел на земле. Илья решил подойти к таинственной фигуре. Приближаясь, он увидел, как от человека отделяется белая субстанция и возвращается к нему обратно. Ему захотелось задать несколько вопросов фигуре, и он спросил: «Где мы? Кто вы? Что вы тут делаете?». Ответа не последовало, но было слышно, как путник говорит сам с собой на незнакомом языке и жестикулировал руками. Илья дотронулся до его плеча и понял, что человек погружен в себя и ничего не замечает вокруг. Но в этот момент путник очнулся и удивленно посмотрел на Илью. «Кто вы?» – спросил путник. «Я Илья. А вы кто?» «У меня много имен. А как ты здесь оказался и зачем пришел?» «Я спустился по веревке из иного мира, чтобы найти портал к себе домой» – сказал Илья. «Я тебе отдам часть своей силы, если ты пройдешь мое испытания, и тогда ты сможешь вернуться домой». Испытание заключалось в том, чтобы сразиться с самим путником и победить его. Началось сражение. Илья подумал, что это будет легко, но путник атаковал его молниеносно. Осмотрев свое тело, Илья обнаружил в плече чужую

торчащую кость. Оказалось путник может из ничего создавать кости и сражаться ими. Вытащив кость из плеча, Илья решил использовать ее как оружие. Удары сыпались один за одним, но Илье удавалось отражать их, используя его же кость. Потихоньку Илья приближался к путнику, и ему удалось наконец-то дотронуться до его плеча. Победил Илья и путник сказал: «Ты молодец! Победил меня, поэтому я отдаю часть своих сил тебе как выигрыш». «Благодарю, но зачем они мне?», сказал Илья. Ответ был таков: «Сам все узнаешь».

После этих слов, путник исчез. Илья не знал, передал ли он ему силы и как их использовать. Вдруг, Илья почувствовал дикую боль в левом глазу. Затем всё тело начало болеть и он, приоткрыв правый глаз, пошел в сторону, где развязал веревку ранее.

Медленно идя, Илья держался за левый глаз и облокачивался правой рукой об ногу. Дойдя до веревки, Илья себя привязал к ней и подал знак Союзу. Союз вытянул Илью уже в бессознательном состоянии и решил отнести его домой, чтобы тот оклемался.

На Земле, Даня тренировался каждый день, чтобы овладеть своей новой силой и заодно помогал друзьям. Игорь и Полина нашли место пребывания главы ИИП – Печорина Константина Михайловича, который находился в Цитадели, напичканной оперативниками и разным оружием. Друзья начали подготовку плана по атаке Цитадели. Лера с Ри-

той разрабатывали новые устройства, которые могли бы помочь не только им, но и всему миру. Лера смогла разработать вещество, способное лечить наружные раны за секунды, а Рита смогла сделать набросок прибора способного производить это же вещество.

Даня и Леша сражались на арене и познавали свои новые способности и навыки. Все, кроме Дани, знали, что в них есть кто-то чужой. Они пытались, как-то поговорить или связаться со своими странами. Медитация и другие способы, связанные с познанием себя, так и не дало результатов.

Дане до сих пор снились кошмары, связанные с Ильей и Союзом. В какой-то момент, он вместо кошмара увидел сон, в котором был только Союз. Даня с ним немного пообщался, и от него узнал, как дела у Ильи, и что он делает. Союз сообщил ему, что Илья спит и не просыпается уже 15-ый день, потому что он спустился в проделанную им дыру и вернулся оттуда в бессознательном состоянии. По рассказу Союза, лицо Ильи было бледным, а его левый глаз был воспаленным. Также Союз рассказал о битве Ильи с Анти-Союзом.

И Даня сразу решил стать еще сильнее, чтобы одолеть Анти-Союза, и потом уже со своим братом разок по работат в спарринге.

Игорь и Полина разработали план по захвату Цитадели. Их план был таков, они ворвутся туда вдвоем, раскидают всех оперативников, и доберутся до последнего этажа, где сидел Константин Печорин. В Цитадели было 100 этажей.

На каждом этаже было не менее 15 оперативников и много турелей. Сам Печорин находился где-то на самом верхнем этаже, окруженный кучей оперативников.

Повторив план, Полина и Игорь начали штурм Цитадели. В сторонке наблюдал выживший сгусток Анти-Союза. Оно решило добраться первым к Константину Михайловичу. Польша и США атаковали первый этаж Цитадели, затем они переходили с этажа на этаж, пока не достигли 98 этажа. На этом этаже не было никого, что их очень удивило. На следующем этаже, они увидели колоссальное количество трупов и скелетов.

«Что тут произошло?» – спросил Игорь.

«Не знаю. Но надо быть на чеку, на всякий пожарный» – ответила Полина.

Пройдя этот ужасный этаж, они дошли до кабинета Печорина Константина Михайловича. Там было очень тихо. Когда ребята вошли в кабинет, то никого не увидели. Решив осмотреться, они увидели только стопки книг на пыльных полках, документы на рабочем столе и большую трещину на стекле в раме окна. В книжном шкафу на одной из полок Полина заметила, что одна из книг лежит не на своем месте. Поставив книгу в нужное место, открылся тайный проход. Ребята решили спуститься туда. В проходе горел красный свет, в конце пути был бункер. Дверь бункера была открыта. Зайдя туда, они увидели Константина Михайловича, который находился как будто в трансе. Полина захотела мет-

нуть свое копьё в него, но не стала из-за кодекса чести. Игорь же решил осмотреть бункер, затем Полина к нему присоединилась. Не найдя ничего интересного, ребята решили подождать пока Печорин придет в себя. Через какое-то время, тело Печорина начало потихоньку колебаться, глаза его стали красными. Игорь спал, а Полина не могла отвести глаз от картины, висящей на стене бункера. И вдруг, тело Печорина вскочило и резко ударило Полину в лицо. Полина отлетела в стену, а Игорь, услышав грохот, резко проснулся и успел поставить блок. Потом он ударил Печорина так сильно, что тот пробил стенку бункера и вылетел из Цитадели. Игорь посмотрел вниз из дырки в стене и никого не увидел. После этого он помог Полине подняться, и они вместе пошли домой.

Даня с Лешей до сих пор были на арене и тренировались без передышки. Рита смотрела сериал, а Лера наблюдала за показателями Ильи. Через какое-то время Леша и Даня решили отдохнуть, но тут на поверхности прогремел взрыв. Все ребята побежали на улицу посмотреть, что произошло. На улице стоял их давний знакомый – Анти-Союз.

«Как он выжил?» – спросила Рита.

«Не знаю, но надо его задержать до прихода Игоря и Полины» – сказала громко Лера.

«Хорошо, прикройте нас девочки. Даня, ты готов сразиться с ним?»

«Еще как готов!» – выкрикнул Даня, после чего мальчики

побежали сражаться с Анти-Союзом.

Анти-Союз терял контроль над своим физическим телом и магией, поэтому решил сделать свое первое оружие. Оружие могло хранить его колоссальную мощь, и не давать снова исчезнуть из этого мира.

Анти-Союз сотворил двуручный меч. Началась битва, от которой сотрясалась небо и земля.

Глава 5. Конец?

Даня с Лёшей сражались с Анти-Союзом, Рита помогала им в усилении их физических свойств и лечила их ранения. Лера решила поскорей послать сообщение Игорю и Полине, что на них напали.

В другом мире, Илья смог очнуться. Он не мог вспомнить, что произошло. Он только помнил, как говорил с каким-то странником. Так как Союза не было дома, то он решил прогуляться по городу и найти его.

Игорь и Полина, идя домой получили сигнал SOS, тогда ускорившись, они захотели поскорей прийти им на помощь. Алексей и Даня сражались с Анти-Союзом до последней крови, Анти-Союз был силен. Его двуручный меч был черного цвета, он был острым и тяжелым. Анти-Союз мог генерировать в нем энергию и высвобождать её, а также он мог удлинять клинок. Алексей уже выбился из сил, Рита истратила почти всю свою магию, а Даня из последних сил решил нанести сильнейший удар противнику. Но Анти-Союз смог отразить удар и молниеносно разбил саблю Дани попо-

лам. У Дани заныли мышцы, и он не мог даже пошевелиться.

Осталась только Лера, которая решила использовать всю силу для нанесения удара. Лера преобразилась. Ее волосы окрасились в цвета флага Германии и глаза засверкали красным цветом, а в руке появилась рапира. Она двигалась быстро, и острием рапиры смогла задеть щеку Анти-Союза. После этого посыпались молниеносные удары на него. Анти-Союз не мог справиться с Лерой и поэтому решил пойти в ва-банк. Всю свою энергию он распространил вокруг себя и взорвал ее. Леру сбила с ног ударная волна, и она упала на землю. Воспользовавшись моментом, Анти-Союз решил уничтожить Леру. Он ударил ее со всей силы, но Лера успела поставить блок. Вследствие чего, она отлетела в сторону Риты. И тут, наконец, появились ребята – Игорь и Полина. Сражение продолжилось.

Илья, гуляя по улице в другом мире, нашел Союза, на границе города, и стал расспрашивать про события, которые происходили во время его сна. Узнав, что с ним произошло, Илья решил испытать свои новые силы. В начале у него левый глаз стал сине-красным, потом вокруг него появились летающие кости. Применив магию странника, Илья создал портал в свой мир. Пройдя сквозь белый свет, он оказался в особняке на своем участке. Только он хотел сделать шаг, как вдруг перед ним пролетел большой камень и пробил собой стену дома. Заглянув в отверстие от камня, Илья увидел битву Полины и Игоря с Анти-Союзом.

Битва уже подходила к концу и ребята побеждали. Как вдруг Анти-Союз нанес такой силы удар по Полине, что она отлетела и пробила стену особняка. Игорь замешкавшись, пропустил удар Анти-Союза и оказался рядом с Полиной. На лице Анти-Союза появилась ехидная улыбка, но тут же сползла, так как в него летела большая кость. Кость сбила неприятеля с ног. Илья, спустившись вниз на землю, пошел медленным шагом к Анти-Союзу. Все началось с начала. Удары Анти-Союза и Ильи были сокрушительными для каждого из них. От их ударов сотрясались небо и земля. Раненые решили укрыться в безопасном месте. Анти-Союз уже еле сдерживал удары Ильи. В последний момент он решил сбежать с поля боя, прыгнув в портал, ведущий в другой мир. Битва была на этом окончена.

Выйдя из укрытия, ребята обрадовались победе. Все стали расспрашивать Илью, как он вернулся в их мир. Рассказ Ильи был очень интересным и занял какое-то время. Он рассказывал о своих похождениях в другом мире с Союзом. В конце беседы, подойдя к Дане, Илья положил руку ему на плечо и забрал свою часть души. Даня даже ничего не почувствовал. Все пошли в особняк праздновать победу. Илья, решив рассказать Лере о своих планах, отвел ее в сторонку. Он попросил Леру передать всем, что он отправится вслед за Анти-Союзом и будет его искать пока не уничтожит, а Лере предстоит следить за ребятами, чтобы они не куда не попали в беду. Взмахнув рукой, Илья открыл портал и прыгнул

внутри. После, Лера рассказала ребятам всю ситуацию.

Прошло примерно 1-2 года, после победы над Анти-Союзом. Лера, Рита и Леша сделали портал, чтобы вернуть силы, которые они получили. После этого, Игорь устроился на работу к Полине. Полина стала начальником полицейского участка. Леша устроился в компанию, которая производила протезы. Лера стала высшим химиком и знаменитым ученым, а Рита стала классным учителем, которая показывала разные эксперименты. Они каждый год приезжали в особняк, чтобы пообщаться и попраздновать.

Как раз в этот день у них был праздник. Позади дома, где не было окон, вернулся Илья. Ему надоело гнаться за Анти-Союзом, поэтому он его отпустил и вернулся домой. Илья был в новом пальто, так как в сражении с Анти-Союзом, он порвал ее. А все остальное уцелело.

В этот момент, Илья захотел полюбоваться закатом. Он, недолго думая, телепортировался к обрыву, где, поговаривают, раньше стоял Петр 1. Постояв несколько минут Илья, решив уйти, услышал знакомый голос.

«Ты куда?!» – сказал хриплым голосом Анти-Союз.

«Ты жив!?» – сказал удивленно сказал Илья.

«Да, но похоже, что я исчезну. Поэтому, прошу, закончи дело, которое мы начали очень давно».

«Хорошо, но я тебя не убью» – Сказал серьезным голосом Илья.

Анти-Союз тек на глазах, его тело не могло держать фор-

му. После разговора, Илья пронзил своей рукой Анти-Союза, взяв его сердце. В ответ он услышал: «Спасибо».

Вскоре он стал водой, Илья решил быстро отнести Анти-Союза в лабораторию и положить в специальный контейнер, для сохранения его жизни. Тем временем, в Илью залезло часть Анти-Союза, когда он нес его сердце. Он был спокойным и ничего не хотел делать. Так и закончилась история отважных друзей. Ведь так?